

**ДО 80-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ  
АКАДЕМІКА УААН В. М. ТРЕГОБЧУКА**

**ДОСТОЙНИЙ ПРЕДСТАВНИК  
НАУКОВОЇ ЕЛІТИ  
НА ЗЛАМІ ТИСЯЧОЛІТЬ**

**WORTHY REPRESENTATIVE  
OF SCIENTIFIC ELITE  
AT THE TURN OF THE MILLENNIUM**

У серпні 2017 р. відомому вченому **Валентину Михайловичу Трегобчуку** виповнилося б 80 років.

В.М. Трегобчук посідає чільне місце серед провідних науковців, які розробляли ключові економічні проблеми й досліджували актуальні питання економічної, промислової, аграрної та екологічної політики. Він учений з великим науковим та інтелектуальним потенціалом — таку високу оцінку дав йому видатний вчений-економіст І.І. Лукінов. Колеги з Української академії аграрних наук (О.О. Созінов, М.В. Зубець та інші) називали Валентина Михайловича серед тих учених, які складають потенціал економічної науки, здатні сформулювати аграрну політику, здійснити наукове забезпечення розвитку агропромислового виробництва.

В.М. Трегобчук започаткував новий напрям в економічній, а конкретніше — в агроекономічній, науці — економіко-екологічних досліджень. Своїми напрацюваннями в економіці природокористування, особливо земле- і водокористування, в державному і ринковому управлінні ресурсоекологічною безпекою він збагатив національну економічну думку. Йому належить безперечний пріоритет у формуванні наукових основ агроекологічної політики, еколого-економічної концепції переведення національної аграрної сфери на модель сталого функціонування в умовах ринкових трансформацій.

Доробок В.М. Трегобчука налічує понад 300 наукових праць у вітчизняних і зарубіжних виданнях, серед них 3 індивідуальні, 22 колективні монографії і підручники та майже 40 зарубіжних публікацій.

За вагомих внесок у розвиток національної науки і освіти, зміцнення науково-технічного потенціалу держави, заслуги перед Батьківщиною В.М. Трегобчуку присвоєно почесне звання "Заслужений діяч науки і техніки України", а Президією НАН України присуджено премію імені М.І. Туган-Барановського за цикл праць "Економічні та екологічні проблеми розвитку і функціонування національного агропромислового комплексу".

В.М. Трегобчук активно сприяв становленню та роботі Української аграрної академії наук (нині — Національна академія аграрних наук України). Його було обрано членом-кореспондентом, а потім — дійсним членом (академіком) УААН, членом Президії, заступником академіка-секретаря Відділення економіки і земель-

---

---

них відносин УААН. За його активної підтримки ціла когорта знаних вчених з різних установ стали її членами.

Науковий доробок В.М. Трегобчука активно опрацьовується нинішніми дослідниками, індекс цитування його праць – як сучасний показчик їхнього наукового рівня – залишається високим (*h*-індекс дорівнює 14). Було захищено кандидатську дисертацію на тему дослідження його діяльності в контексті розвитку економіки природокористування України.

Сучасні вчені-аграрники стверджують, що своїми науковими дослідженнями агроекологічної політики і практики трансформації аграрної сфери В.М. Трегобчук заклав основи дослідження сталого розвитку як сучасного наукового напрямку, визнаного світовою спільнотою домінантним у ХХІ ст.

---